
HANDWERKSLEISTUNG,PLUSPUNKT HANDWERKSLEISTUNG,

DER SIE VERTRAUEN KÖNNEN!INDIVIDUALITÄT

  NEUE HEIZUNG FÜR

WÄRME.

SERVICE.

SICHERHEIT.

Stadtwerke Norderney GmbH
Jann-Berghaus-Straße 34
26548 Norderney

Telefon 0 49 32 / 8 79 – 0
Fax 0 49 32 / 8 79 – 90
E-Mail info@stadtwerke-norderney.de
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DER EINFACHE WEG ZUR 
NEUEN HEIZUNG

0,-€

Wärme plus ist ein Angebot der Stadtwerke Norderney
GmbH in Zusammenarbeit mit regionalen Hand-
werksbetrieben. Zusammen mit Großhändlern, Her-
stellern, EWE und Stadtwerken. Ziel dieser starken 
Gemeinschaft ist es, handwerkliche und technische 
Spitzenqualität zu einem fairen Preis anzubieten. 

Ansprechpartner in Ihrer Nähe: 
Weitere Informationen zu Wärme plus erhalten Sie 
direkt bei uns vor Ort oder von den Fachbetrieben der 
SynergieGemeinschaft. Die für Sie nächsten Hand-
werksbetriebe der SynergieGemeinschaft nennen 
wir Ihnen gerne unter unserer Telefonnummer oder 
wir informieren Sie in unserem Kundencenter in der 
Jann-Berghaus-Straße.

Wenn Sie sich für EWE Wärme plus entscheiden,
haben Sie die freie Wahl.

• Ihren Installateur wählen Sie aus anerkannten
 örtlichen Fachbetrieben 
• Er berät Sie bei der Auswahl des für Sie passenden
 Heizungsgeräts
• Wir übernehmen auch die Entsorgung Ihrer 
 Altanlage und die etwaige Schornsteinanpassung
• Auf Wunsch lässt sich Wärme plus auch bequem 
 mit Solarenergie kombinieren

Fazit:
Wer sich jetzt für Wärme plus entscheidet, bestellt 
komfortable Wärme, erspart sich hohe einmalige An-
schaffungs- und Installationskosten und gegenüber 
Altanlagen bis zu 30 % der Energiekosten.

                         Heizungssorgen ade!



  
 

• frühzeitige Erneuerung reparaturanfälliger  
 Altanlagen

• hohe Energieeinsparung (bis zu 30 %) ohne  
 Investitionshürde

• überschaubarer Grundpreis statt hohe eigene  
 Investitionskosten

• Wartung, Reparaturen, Ersatzteile und  
 Schornsteinfegen incl.

• optimaler Heizungsbetrieb, sicher und effizient

• Installation und regelmäßige Wartung durch 
 qualifizierte ortsansässige Handwerksunternehmen

• geprüfte Qualität vieler großer Markenhersteller

• alles aus einer Hand – ein Ansprechpartner

Wärme plus ist eine moderne Wärme-Dienstleistung, 
die alle Leistungen rund um Ihre neue Heizung um-
fasst.

Hierzu zählen:
• Lieferung und Einbau eines modernen Heizgerätes
• Regelmäßige Wartung
• Reparaturen (24-Stunden-Notdienst)
• Erstattung der Kosten für die Schornsteinfeger- 
 arbeiten 

Mit unserem Wärme plus-Angebot können Sie sich zu 
100 % auf einen sicheren und kalkulierbaren Betrieb 
Ihrer neuen Heizungsanlage verlassen – und das über 
einen Nutzungszeitraum von 15 Jahren!

Wärme plus eignet sich für alle Erdgas-Heizungen bis  
70 kW – und ist so die ideale Lösung für Einfamilien- 
häuser, kleinere Mehrfamilienhäuser sowie für ent-
sprechende Gewerbeobjekte!

VORTEILE FÜR WIR BIETEN IHNEN EINEN

WÄRME PLUS-KUNDEN RUNDUM-KOMPLETT-SERVICE!

AUF EINEN BLICK

www.stadtwerke-norderney.dewww.stadtwerke-norderney.de www.stadtwerke-norderney.de

EURO
NULL

  NEUE HEIZUNG FÜR

Wärme plus rechnet sich! 
Wer eine Brennwertanlage für eine Investitionssumme von 
6.188 € einbauen lässt, zahlt monatlich 89,73 € zzgl. der 
Energiekosten. (Grundpreis plus verbrauchsabhängiger 
Arbeitspreis 1)

1 ) Der Preis basiert auf einer Nutzungsdauer der Heizung von 15 Jahren. Der Vertrag läuft über 
einen Zeitraum von 10 Jahren und verlängert sich danach um weitere 5 Jahre. Die Einzelheiten 
entnehmen Sie bitte dem „Auftrag zur Wärmelieferung“ und der Preisliste „Wärme Plus“.

Mit Wärme plus können Sie sich jetzt Ihre  
neue Heizung für Null Euro sichern! 


